
Garantiitingimused

Kärcher garantiitingimused.

 1.) Garantii sisu ja ulatus

 a)    Alljärgnevad garantiitingimused on koostatud vastavalt Eesti seadustele ning kehtivad Eesti Vabariigis.  

 b)    See garantii ei mõjuta seaduslikke ega lepingulisi õigusi, mis kuuluvad kliendile kui tarbijale ja ostjale müüja suhtes.

 c)    Kõik garantiiaja jooksul ilmnevad materjali- või tootmisvead kõrvaldatakse tasuta Kärcheri klienditeenindusosakonna või Kärcheri volitatud teenusepakkuja poolt (v.a juhtudel, mida on kirjeldatud allpool punktis 4) kõnealuse masina/masinaosade remontimise või asendamise teel, vastavalt sellele, mida Kärcher peab otstarbekamaks. 

 d)    Kõik masinad või masinaosad, mis asendatakse uutega, lähevad Kärcheri omandusse.

 e)    Käesolev garantii ei hõlma mingit õigust kahjunõuetele Kärcheri vastu, mis läheb kaugemale siin kirjeldatud õigustest.  

 f)    Käesolev garantii ei ole aluseks ostu-müügilepingust taganemise ega ostuhinna alandamise õigusele. 

 g)    Kõik maksed, teenused ja muud soodustused, milleks müüja on tootegarantii raames ostja ees kohustatud, kuuluvad käesoleva garantii alla.

 2.) Garantiiaeg ja selle pikkus

 a)    Garantiiaja alguseks loetakse arvel märgitud kuupäev.

 b)    Garantiiaja pikkus:

 Professionaalsed tooted    12 kuud

 Kodu- ja aiatooted    24 kuud ainult kodukasutajatele

 c)    Uute masinate ega masinaosade üleandmisega vastavalt garantiikohustustele ega masinate tasuta parandamisega garantiiaja jooksul ei kaasne algse garantiiaja pikenemist ega garantiiaja taasalustamist nimetatud üleandmise/paranduse hetkest.  
d)  Sõltuvalt aiavooliku PrimoFlex® mudelist, kestab garantii 12–18 aastat: 
PrimoFlex®: 12 aastat, PrimoFlex® Plus: 15 aastat, PrimoFlex® Premium: 18 aastat.
e) Alates 1.aprill 2014 annab Kärcher 3 aastat garantiid kõikidele H&G survepesuritele: K3-K7 X-seeria (2012/2013 mudelid) ja K4-K7 Core mudelid (2014 mudelid).
Pikem garantii kehtib nendele vesijahutusega survepesuritele, mis ostetakse kauplusest peale 1. aprilli 2014.
Seega see puudutab ka kõiki neid tooteid, mis teil kaupluses olemas, kui need müüakse lõpptarbijale peale 1.aprilli 2014
3-aastane garantii saab standardiks Kärcher K4-K7 CORE survepesuritele !
Garantii kehtib kodukasutajatele ostutšeki alusel.
e) Pikendatud garantii on saadaval järgmistele survepumpadele: BP 2 Garden, BP 3 Garden, BP 3 Garden Set Plus, BP 4 Garden Set, BP 3 Home & Garden, BP 4 Home & Garden eco!ogic, BP 5 Home & Garden ja BP 7 Home & Garden eco!ogic¹ ning järgmistele tühjenduspumpadele: SP1, SP2, SP3, SP4, SP5, SP6, SP7. Pange tähele, et garantii pikendamine on saadaval ainult eelnevalt loetletud masinatele.

Palun printige garantiisertifikaat välja ja hoidke seda kindlast kohas, nii et te saate seda kasutada juhul, kui soovite esitada garantiinõude. Saadame garantiisertifikaadi Teile e-posti teel. Garantii kehtib ainult koos ostu tõendava dokumendiga.
Registreerimiseks täitke palun järgmine vorm: https://www.kaercher.com/ee/klienditugi/klienditugi/pikendatud-garantii/pumpade-pikendatud-garantii.html  
Pange tähele, et masinaid saab registreerida ainult kolm kuud alates ostukuupäevast.

 3.) Garantiinõuete kohustuslikud eeltingimused

 a)    Ostu-müügiarve esitamine.  

 b)    Teatised garantiist tulenevate nõuete kohta tuleb saata kirjalikus vormis klienditeenindusosakonda (vt punkt 6) garantiiaja jooksul ja vahetult pärast seda, kui klient on avastanud kõnealuse vea või defekti. 

 4.) Juhtumid, mis ei kuulu garantii alla

 Mis tahes alltoodud juhul või kui masinal leidub märke alltoodud juhtude esinemisest, puudub kliendil õigus garantiinõuetele: 

 a)    Masina ebasihtotstarbeline kasutamine.

 b)    Masina ebaõige käitamine.

 c)    Masina seadistamine ebaõigesse asendisse või selle paigaldamine volitamata kolmanda osapoole poolt. 

 d)    Masina allutamine välispidisele jõule, nagu vandalism, loodusõnnetused, keskkonnamõjud, tulekahju, ilmastikumõjud või muud loodusnähtused. 

 e)    Masina kokkupuutumine ainetega, mille suhtes see ei ole vastupidav.

 f)    Teiste tootjate valmistatud ja Kärcheri poolt eelnevalt volitamata lisaseadmete kasutamine masinal ja/või teiste tootjate valmistatud ja Kärcheri poolt volitamata varuosade paigaldamine.  

 g)    Ebapiisav hooldus.

 h)    Komponentide ja lisaseadmete (nt kaelus- ja vahetihendite, pumbaagregaadi, akude vms) kulumine, mis ületab masina regulaarsest käitamisest tuleneva tavapärase kulumise.

 i)    Masina paigaldamine, remontimine, masina ja aksessuaaride lahti võtmine või rekonstrueerimine  kolmanda osapoole poolt, keda Kärchner ei ole sellisteks töödeks volitanud.

 j)    Kärcheri poolt heakskiitmata kütuste ja/või pesuainete/puhastusvahendite kasutamine masinas. 

 5.) Garantiiõiguste üleandmine ja nende kehtivusaeg

 a)    Kehtiva garantii alla kuuluva Kärcheri masina müümisel kanduvad kõnealused garantiiõigused (käesolevate tingimuste punktis 2 nimetatud vormis) koos masina omandiõigusega üle uuele omanikule.

 b)    Garantiinõudeid seoses garantiiaja jooksul avastatud vea või defektiga saab esitada üksnes garantiiaja lõpuni ja mitte hiljem. 

 6.) Kontaktaadress

Teeninduse aadress: Pirita tee 102

Telefoninumber: +372 6 225835

E-posti aadress: teenindus@ee.kaercher.com

Kärcheri veebileht: www.karcher.ee
